Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Судогодском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 октября 2019 года
30 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Судогодском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Об изменении состава комиссии.

2. О принятии  решения о голосовании Комиссии.

Вопрос рассматривался в соответствии  с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении уведомления работника УПФР о соблюдении требований  к служебному поведению в части, касающейся представления неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за 2018 год. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п) .
По итогам заседания Комиссии единогласно приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Секретарь Комиссии Андреева Елена Геннадьевна. Довела до членов Комиссии  изменения в составе Комиссии в соответствии с приказом УПФР в Судогодском районе Владимирской  области. Информация членами Комиссии принята к сведению.

2. По второму вопросу повестки дня заседании Комиссии выступил Председатель Комиссии Деева Надежда Ивановна с предложением об определении  порядка  принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих  на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

3. По третьему вопросу единогласно принято следующее решение:

- работником представлены неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2018 год. Нарушение с учетом смягчающих обстоятельств, считать незначительным, предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
